
 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

 

Результати моніторингу про ступінь задоволення випускників освітнім 

процесом та рекомендації випускників для підвищення якості ОПП» 

Моніторинг якості освітньо-професійних програм «Оціночна 

діяльність», «Маркетингова діяльність», «Рекламна діяльність» 

здійснювався шляхом анкетування здобувачів освіти випускних груп.  

В результаті анкетування було виявлено, що отриманою освітою 

задоволені: 

- ОПП «Оціночна діяльність» - 77%; 

- ОПП «Маркетингова діяльність» - 78%; 

- ОПП «Рекламна діяльність» - 77%. 

За 5-ти бальною шкалою власний рівень фахової підготовки оцінили на: 
Оцінка ОПП «Оціночна 

діяльність» 

ОПП «Маркетингова 

діяльність» 

ОПП «Рекламна 

діяльність» 

5 балів 5,1% 10,2% 6,8% 

4 бали 10,2% 13,6% 11,9% 

3 бали 6,8% 13,6% 8,5% 

2 бали 1,7% 5,1% 1,7% 

 

Питання «Чи достатньо Ви отримали знань у процесі навчання для 

майбутньої професійної діяльності (декілька варіантів відповідей): 
Варіанти відповідей ОПП «Оціночна 

діяльність» 

ОПП «Маркетингова 

діяльність» 

ОПП «Рекламна 

діяльність» 

Достатньо 54% 58% 55% 

Мені не вистачатиме 

практичних знань, умінь і 

навичок 

29% 27% 27% 

Отримані мною 

теоретичні знання є 

застарілими 

7% 8% 7% 

Важко сказати 10% 7% 11% 

 

Більшість здобувачів освіти позитивно оцінюють кваліфікацію 

викладачів, залучених для реалізації освітньо-професійної програми: 

 
Питання Чи достатньою була кваліфікація викладачів, залучених 

для реалізації освітньо-професійної програми?   
Варіанти відповідей ОПП «Оціночна 

діяльність» 

ОПП «Маркетингова 

діяльність» 

ОПП «Рекламна 

діяльність» 

Достатньою 72,0% 74,0% 75,0% 

Не достатньою 17% 16% 13% 

Важко відповісти 11% 10% 12% 

 

Щодо використання викладачами сучасних методів та форм навчання – 

64% студентів відповіли, що такі підходи застосовуються лише деякими 



 

викладачами. Прозорість і та чесність оцінювання знань позитивно оцінили 

71,% здобувачів освіти. 

 

 

Питання «Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні 

для Вашої професійної діяльності?» : 
Варіанти відповідей ОПП «Оціночна 

діяльність» 

ОПП «Маркетингова 

діяльність» 

ОПП «Рекламна 

діяльність» 

Так 62,0% 61,0% 60,0% 

Ні 7% 8% 6% 

Важко відповісти 31% 31% 34% 

 

Серед дисциплін, які на думку здобувачів освіти, варто додати до освітньо-

професійної програми лідирують: 
Назва ОПП Дисципліни 

«Оціночна діяльність» Фінансовий аналіз РММ 

Оцінка інтелектуальної власності 

«Маркетингова діяльність» Тайм-менеджмент 

Робота з соціальними мережами 

Мистецтво продажу 

Робота з базами даних 

«Рекламна діяльність» Креатив в рекламі 

Робота з соціальними мережами 

Композиція 

 

Питання «Чи проходження практик сприяло підвищенню Ваших знань та 

практичних навичок?»   
Варіанти відповідей ОПП «Оціночна 

діяльність» 

ОПП «Маркетингова 

діяльність» 

ОПП «Рекламна 

діяльність» 

Так 67,8% 68,5% 67,4% 

Ні 20,7% 16,3% 19,2% 

Важко відповісти 11,5% 15,2% 13,4% 
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Моніторинг якості освітньо-професійних програм «Образотворче  

мистецтво», «Декоративно-прикладне мистецтво» проводився  шляхом 

анкетування здобувачів освіти випускних груп.  

 

Таблиця 1  

Результати опитування здобувачів освіти  ІІІ курсу 

 
Варіанти відповідей ОПП 

«Образотворче 

мистецтво» 

ОПП 

«Декоративно-

прикладне 

мистецтво» 

Загальна 

оцінка 

Чи маєте Ви вільний доступ до всіх необхідних навчально-методичних матеріалів під час 

освітнього процесу: 

так 86% 94% 90% 

ні 4% 1% 2,5% 

частково 10% 5% 7,5% 

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної 

діяльності: 

Так 76% 82% 79% 

Ні 4% 3% 3,5% 

Важко відповісти 20% 15% 17,5% 

На Вашу думку, чи забезпечить зміст освітньо-професійної програми Ваше успішне 

працевлаштування за обраною спеціальністю: 

Так 82% 85% 83,5% 

Ні - - - 

Важко відповісти 18% 15% 16,5% 

Оцініть, будь ласка, рівень використання в освітньому процесі сучасних інформаційних та 

педагогічних технологій за 5-бальню шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень): 

5 балів 10% 11% 10,5% 

4 бали 84% 84% 84% 

3 бали 5% 3% 4% 

2 бали 1% 2% 1,5% 

Як Ви вважаєте, чи достатній обсяг практичної підготовки у структурі Вашої освітньо-

професійної програми: 

Так 83% 96% 89,5% 

Ні 3% 1% 2% 

Важко відповісти 16% 4% 10% 

Чи здійснюється за Вашою освітньо-професійною програмою вільний вибір навчальних 

дисциплін: 

Так 98% 96% 97% 

Ні - - - 

Важко відповісти 2% 4% 3% 

Чи достатня кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньо-професійної 

програми?   

Достатня 88% 90% 89% 

Не достатня 4% 3% 3,5% 

Важко відповісти 8% 7% 7,5% 

Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти на даному етапі за 5-бальною шкалою від 1 

(низький рівень) до 5 (високий рівень) 

5 балів 45% 49% 47% 



 

4 бали 51% 50% 50,5% 

3 бали 4% 1% 2,5% 

Чи будете Ви рекомендувати навчання в коледжі на ОПП, на якій Ви навчаєтесь, для 

вступу своїм друзям і знайомим? 

Так 91% 91% 91% 

Ні 1% 2% 1,5% 

Важко відповісти 8% 7% 7,5% 
 

 

Таблиця 2  

Результати опитування здобувачів освіти IV курсу 

Варіанти відповідей ОПП 

«Образотворче 

мистецтво» 

ОПП 

«Декоративно-

прикладне 

мистецтво» 

Загальна 

оцінка 

Чи маєте Ви вільний доступ до всіх необхідних навчально-методичних матеріалів під час 

освітнього процесу: 

так 91% 92% 91,5% 

ні 4% 2% 3% 

частково 5% 6% 5,5% 

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної 

діяльності: 

Так 80% 84% 82% 

Ні 5% 5% 5% 

Важко відповісти 15% 11% 13% 

На Вашу думку, чи забезпечить зміст освітньо-професійної програми Ваше успішне 

працевлаштування за обраною спеціальністю: 

Так 76% 73% 84,5% 

Ні 10% 8% 8% 

Важко відповісти 14% 19% 16,5% 

Оцініть, будь ласка, рівень використання в освітньому процесі сучасних інформаційних та 

педагогічних технологій за 5-бальню шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень): 

5 балів 25% 22% 23,5% 

4 бали 70% 72% 71% 

3 бали 4% 2% 3% 

2 бали 1% 1% 1% 

Як Ви вважаєте, чи достатній обсяг практичної підготовки у структурі Вашої освітньо-

професійної програми: 

Так 90% 94% 92% 

Ні 4% 3% 7,5% 

Важко відповісти 6% 3% 4,5% 

Чи здійснюється за Вашою освітньо-професійною програмою вільний вибір навчальних 

дисциплін: 

Так 99% 99% 99% 

Ні - - - 

Важко відповісти 1% 1% 1% 

Чи достатня кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньо-професійної 

програми?   

Достатня 92% 93% 92,5% 



 

Не достатня 2% 2% 2% 

Важко відповісти 6% 5% 5,5% 

Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти на даному етапі за 5-бальною шкалою від 1 

(низький рівень) до 5 (високий рівень) 

5 балів 46% 50% 48% 

4 бали 49% 47% 48% 

3 бали 5% 3% 4% 

Чи будете Ви рекомендувати навчання в коледжі на ОПП, на якій Ви навчаєтесь, для 

вступу своїм друзям і знайомим? 

Так 89% 90% 91% 

Ні 2% 1% 1,5% 

Важко відповісти 9% 9% 9% 
 

 


